



## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ROMAN

# RAPORT DE ACTIVITATE

2018

Subsemnatul Leonard Achiriloaei am fost ales in functia de consilier municipal, din partea Partidului National Liberal in anul 2016.

Din totalul de 31 sedinte ale Consiliului Local Roman care au avut loc in cursul anului 2018 am fost prezent la 28. Din cele 28 de sedinte la care am participat, 5 au fost convocate de indata, 9 ordinare și 14 extraordinare.

Fac parte din comisia de buget-finante, in calitate de Presedinte, comisie ce s-a intrunit in 31 de sedinte. Din cele 31 de sedinte ale comisiei de buget-finante am participat la 28 de sedinte.

Am fost initiatorul mai multor hotarari de consiliu:

- H.C.L. nr. 9/31.01.2018 – hotărâre privind mandatarea reprezentării Municipiului Roman;
- H.C.L. nr. 266/06.12.2018 - hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: "Creșterea eficienței energetice și extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Roman";

Cel mai important proiect la care am lucrat in anul 2018 a fost cel privind „REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA AMBULATORIULUI SPITALULUI MUNICIPAL DE URGENȚĂ ROMAN”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând

inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități.

Astfel prin HCL 227 din 27.09.2018 s-a aprobat documentația tehnico – economică și indicatorii tehnico – economici pentru obiectivul **„Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea ambulatoriului Spitalului Municipal de Urgență Roman”**. Valoarea totală a proiectului este în cuantum de **12.030.739,27 lei** (inclusiv T.V.A.) iar contribuția proprie în proiect a Municipiului Roman, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului este în cuantum de **213.834,85 lei**.

Un alt proiect important, pentru spitalul Roman și nu numai, la care am lucrat împreună cu specialiștii din Primăria Municipiului Roman în anul 2018 a fost Implementarea sistemului de limitare/stingere incendii (hidranți interni/externi) la S.M.U. Roman, lucrare în valoare de 522.951 lei.

Pe parcursul anului 2018 am întocmit documentația suport pentru toate hotărârile de consiliu privind bugetul de venituri și cheltuieli și listele de investiții pentru Spitalul Municipal de Urgență Roman.

Am fost desemnat de Consiliul Local Roman, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Alecsandri” și al Colegiului Național „Roman-Voda”. În această calitate, alături de ceilalți membri desemnați, am participat conform atribuțiilor la:

- acordarea calificativelor personalului angajat în aceste instituții;
- dezbaterea și aprobarea Planului de dezvoltare;
- avizarea regulamentului intern, coordonarea aplicării procedurilor și a activităților de evaluare și asigurare a calității în educație;

Am susținut la nivelul Primăriei Municipiului Roman o serie de proiecte importante pentru aceste instituții, proiecte aflate în diverse faze:

-reabilitare Școala Vasile Alecsandri Corp B-proiect contractat în valoare de 2.675.238 lei;

-reabilitare corp D de la C.N.R.V.-proiect trecut de faza de eligibilitate, aflat în așteptare redistribuire fonduri;

Avand repartizat,ca responsabilitate ,arealul cuprins intre B-dul Republicii-  
str.Smirodava-str.Bogdan Dragos –Abator,am avut in cursul anului 2018 mai multe  
intalniri cu cetatenii din aceste zone.Urmare a acestor dezbateri au fost identificate  
necesitati, intocmite proiecte,efectuate anumite lucrari cum ar fi:

-reparatii alei de acces Piata Smirodava si reparatii pardoseala piata ,lucrari  
executate,in valoare de 119.000lei;

Alte obiective din zona de responsabilitatea pe care le-am sustinut si  
promovat in aceasta perioada sunt:

-reabilitare Scoala „Sergiu Celibidache”-proiect trecut de faza de  
eligibilitate,in asteptare redistribuire fonduri

-Cresa Smirodava –proiectare-asistenta tehnica si lucrari –proiect foarte  
important pentru populatia din aceasta zona si nu numai,aflat in faza de licitatie.

Totodata conform programului stabilit,am acordat audiente la sediul P.N.L.  
din strada Stefan Cel Mare,Nr. 212, audiente acordate cetatenilor din diverse zone  
ale orasului,venind in spriinul lor in limita competentelor pe carea le am.

Data,

Semnatura

30.01.2019